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TTpoekT no Teme:
«KBaapatnyHaa yHKUUS».
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YepesakoBa SHa

YuyeHuua VIII-knacca



Llenb npoekra:

e_0606WMTb U CUCTeMaTU3UPOBATD
TeopeTUYeCKue MAaKTbl, MoslyYeHHbIe B
XoAe U3yyeHUs Tembl.

e BbraennTb OCHOBHbIE NOHATUS U
QNrOPUTMBI, U3TNOXeHHbIe B yJYebHuKe.
Anrebpa - 8.




®yHKUMa, y=ax’+bx+ ¢ rpaea,buc
3aAaHHbIE AeUCTBUTeNbHbIe Yncna, a 7 0,
X = AeUCTBUTeNbHas nepeMeHHas,
HA3bIBAETCA KBAAPATUYHOU (PYHKLIMEW.

Ecnu y=ax* +bx + ¢ =0, TO

Xt U Xz = KOPHU YPABHEHUS.

Hynu gyHKUUU - 370 3HaYeHue x1 n x2 npu
KBAAPATUYHOM PYHKUMM y=ax” +bx + ¢ =0,




3aaaHue 1. HauTtu Hynu gpyHKumUM.
y = 2x° +x -1

2x% +x -1=0
x 1, =33 x 2 ==1=3




KpuBas, 9sn4arowaacs rpaukom y = x°
Ha3blBaeTcs napabosioun.
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Ocb cummeTpum napabornbi- rnpamas,
napasnsenbHas ocu opAUHAT U NPOXOAALLAS
Yepe3 BeplUMHY Napabonsl.

o [Tpu a > O BeTBU Napabonibr
y=x
HanpasneHbl  BBepX, a

npu a< 0 - BHUS3.




y=ax” +bx + ¢

KoopavHaTbI BeplnHbI Napabosibl HAXoAaTCS
NO POPMYJIAM:

Xo=- b
2a

Yo=Y (Xo)
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Ecnum y= a(x-x,)* +y,

BepwuHa - (Xo;Yo)

HanTtu koopauHaThl BeplUMHBLI Napabonbr:

y=- X%-2x+3
Xo=- b+2a yo=y (Xo)
Xo= -(-2)/2(-1)=-1 yo=4

(-1:4)- KOOpAUHATLI BeplUHBL napabonibl




Cxema NOCTpOeHUs rpaguKa KBaapaTUYHOM
PYHKLMU:

1) Havitu koopauHaTh BeplunHbI Napabonbl.
2) OnpepenuTb HanpaereHWe BeTBEW.

3) TTposecTu Yepes BeplUMHY napabosibl
NpsSMyHo, NapansenbHyH OCU OpAUHAT.

4) HauTtu Hynu yHKUUU, ecnuv OHU eCTb U
OTMETUTb HaUAeHHbIE TOYKU Ha OCU
abcuumcc.

5) Haitn cummeTpuyHbIE TOUKU.

6) TTpoBecTu Yepe3 NOCTpOEHHbIE TOYKM
napabony.




TToCTPOUTL FPAPUK PYHKLIMU: Y= -X*-6X-8
1)Haviay koopavHaThI BeplnHLL Napabonsl.
xo= -(-6)/2(-1)=-3

y=y(x0)=1
(-3. 1) - BepwwmHa napaborbr

2) a=-1, -1<0, BeTBK napabonbr HaNpABMEeHbI BHU3.

3) TTposeay npamyro, napannienbHy+HO OCU OpAUHAT.

4) Haviay Hynu pyHKUUU.
-X*-6x-8 =0%(-1) :
x*+6x+8=0
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x1=-4 x2=-2 (-4:.0). (-H}#W—%DYHKLMM

5) CummeTpuyHbie Touku (-6 ; -8); (O ; -8)

6) Tlpoeeay 4Yepe3 NOCTpOeHHbIE TOYKU Napabory.



